



ПОГОДЖЕНО

Директор Львівського НДІСЕ
Марія ЗЕЛІНСЬКА

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітню програму «Облік і оподаткування»
другого (магістерського) рівня
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»,
яка реалізується у 2023-2024 роках у
Львівському національному університеті природокористування**

Правова держава передбачає дотримання будь-яким суб'єктом господарювання чинного законодавства та його сумлінного застосування у діяльності підприємства. Разом з тим зростає кількість судових справ, що стосуються порушення саме податкового законодавства та правил ведення обліку, що пов'язано як з недоліками та динамізмом самого законодавства, діями працівників державних контролюючих органів, так і зі схильністю до викривлення даних обліку та звітності під впливом зовнішнього та внутрішнього середовища. Відповідно, розвиток ринкових відносин в Україні у сучасному складному бізнес-середовищі вимагає наявності фахівців, які мають спеціалізовані знання і можуть виступати у ролі посередників, спрощуючи спілкування між учасниками судових процесів та надаючи незалежну професійну оцінку, яка буде використана як доказ у суді.

Освітньо - професійна програма Облік і оподаткування спеціальності 071 «Облік і оподаткування» з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» представлена Львівським національним університетом природокористування оновлена та розроблена з врахуванням ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Послідовність вивчення дисциплін, що передбачена ОПП і навчальним планом, їх перелік та встановлений обсяг обов'язкових і вибіркокових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», що сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців і стейкхолдерів. Зміст ОПП, її постійне оновлення, реалізація компетентнісного підходу ОПП створюють умови для всебічного розвитку здобувача вищої освіти для забезпечення його індивідуальної освітньої траєкторії.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», яка підготовлена кафедрою обліку та оподаткування Львівського національного університету природокористування, відповідає основним критеріям вищої освіти і рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Рецензент:

Завідуючий лабораторією товарознавчих
та економічних досліджень

Львівського науково-дослідного
інституту судових експертиз

Остап КУДЛАТИЙ